



据新华社北京6月7日电 6月7日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。

习近平指出,中国和巴基斯坦是山水相连的好邻居、信义相交的好朋友,更是守望相助的好伙伴、患难与共的好兄弟。中巴全天候战略合作伙伴关系不断深化,拥有坚实的民意基础、强大的内生动力、广阔的发展前景。中方愿同巴方坚定相互支持,拉紧合作纽带,深化战略协调,加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体,为地区和平、稳定、发展、繁荣作出更大贡献。

习近平强调,中巴铁杆友谊历久弥坚,关键在于双方始终相互理解、高度信任、坚定支持。感谢巴方在涉及中国核心利益和重大关切问题上长期坚定支持中国。中方也将一如既往坚定支持巴方捍卫国家主权和领土完整,支持巴方走符合本国国情的发展道路,支持巴方坚定打击恐怖主义。中方愿推动高质量共建“一带一路”同巴方发展规划对接,因地制宜开展农业、矿业、社会民生等领域合作,以打造中巴经济走廊“升级版”为中心,共建增长、民生、创新、绿色、开放“五大走廊”,推动高质量共建中巴经济走廊

走深走实,助力巴基斯坦经济社会发展。希望巴方持续创造安全、稳定、可预期的营商环境,切实保障在巴中方人员、项目、机构安全。中方愿同巴方加强在联合国、上海合作组织等多边机制内的协调配合,共同推动平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,聚焦发展议程,应对安全挑战,完善全球治理,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

据新华社北京6月7日电 6月7日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华正式访问的巴西副总统阿尔克明。

(下转第3版)

中共无锡市委十四届七次全会举行

扎实稳健推进中国式现代化无锡新实践 为加快打造发展新质生产力重要阵地多作贡献

市委常委会主持会议 杜小刚讲话

全会审议通过《中共无锡市委关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为加快打造发展新质生产力重要阵地多作贡献的决定》等

中国共产党无锡市第十四届委员会第七次全体会议



6月7日,中国共产党无锡市第十四届委员会第七次全体会议举行。

(张立伟、宦玮 摄)

本报讯 6月7日,中国共产党无锡市第十四届委员会第七次全体会议举行。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,按照省委十四届六次全会要求,深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,重点对深入学习贯彻习近平总书记今年3月5日在参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神进行再部署,动员全市上下坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,牢牢把握高质量发展这个首要任务,扎实稳健推进中国式现代化无锡新实践,为江苏加快打造发展新质生产力的重要阵地作出更大贡献。

全会由市委常委会主持。市委书记杜小刚作了讲话。全会审议通过《中共无锡市委关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为加快打造发展新质生产力重要阵地多作贡献的决定》以及有关人事事项的决定。

全会指出,习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,是做好无锡一切工作的根本遵循和行动指南。从新时代阔步向前的发展历程和来之不易的发展成绩中,我们深刻体悟到,只要真正用心把习近平总书记重要讲话重要指示精神领悟透、落实好,就一定能够克服前进中的困难挑战,有效破解各种新情况新问题,推动各项工作不断取得新进展新成效。今年全国两会期间,习近平总书记再次亲临江苏代表团参加审议,对江苏发展提出了“4+1”重大任务,突出强调要“使江苏成为发展新质生产力的重要阵地”。全市上下要深刻领悟“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁”的重大责任和殷切期望,把勇挑大梁体现在经济增量贡献、发展质量效益领先、产业与科技支撑、国际地位稳固等方面,为全省全国发展大局作出更大贡献;要全面理解发展新质生产力的理论内涵和实践要求,以“走在前、做示范、多作贡献”的具体行动,为高质量发展注入更强劲动能;要准确把握无锡在国家重大区域发展战略中的区位优势和应用作用,着力打造区域性国际化中心城市、高水平双向开放枢纽,在服务构建新发展格局中展现更大作为。

全会强调,省委十四届六次全会系统梳理江苏发展新质生产力的条件能力、目标原则和重大任务,为全省上下厘清了思路、指明了方向。全市上下要深刻理解“走在前、做示范、多作贡献”的内在逻辑,进一步增强责任感和紧迫感,

准确把握无锡在全省打造“重要阵地”大局中的定位和功能,培育增量、后劲足的新业态、新模式、新动能,在发展新质生产力上率先取得更大的突破和进展,为全省现代化贡献更多势能。要准确把握“走在前、做示范、多作贡献”的基本原则,进一步增强方向性和系统性,坚持“先立后破、因地制宜、分类指导”重要方法论,把握好传统产业与新兴产业、人口红利与人才红利、有为政府与有效市场、空间再造与要素再造、经济繁荣与人文昌盛“五对关系”,形成多点支撑、协同联动、优势互补的良性发展格局。

要聚焦发力“走在前、做示范、多作贡献”的重点任务,进一步找准切入点和突破口,到“十四五”末积蓄形成发展新质生产力的先行优势、特色优势,到2030年在江苏成为全国发展新质生产力重要阵地中发挥支撑作用,展望2035年在江苏建成具有全球影响力的产业科技创新中心版图中成为重要高地。

全会对当前和今后一个时期发展新质生产力作具体部署。一要不断提升科技创新驱动能级。把科技创新作为发展新质生产力的核心要素,加强科技创新和产业创新深度融合,着力攻克核心技术、筑牢平台支撑、畅通转换通道,加快建设场景创新促进中心,建好用好“科创飞地”,引导社会资本和耐心资本投入早、投小、投硬科技,协同调动科创企业与科研机构两个主体的积极性,不断拓展“从0到1”策源力与“从1到100”生产力的聚力通道。二要加快构建现代化产业体系。把做强实体经济、构建现代化产业体系作为发展新质生产力的根基和强市之要,推动产业深度转型,深入实施重点集群“六个一”建设,开展重点产业链高质量发展行动,抓紧抢拓已经起势、尚在蓄势、处在前沿的未来产业赛道,提升无锡在全球产业格

以过硬的实绩实效勇挑大梁

无锡日报社论

6月7日召开的市委十四届七次全会,全面贯彻党中央和省委决策部署,深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,重点对深入学习贯彻习近平总书记今年3月5日在参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神进行再部署,充分体现了“走在前、做示范、多作贡献”的担当自觉,对于动员全市上下坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,以新质生产力为重要着力点推进高质量发展,扎实稳健推进中国式现代化无锡新实践,为江苏加快打造发展新质生产力的重要阵地作出更大贡献,具有深远意义。

今年全国两会期间,习近平总书记参加江苏代表团审议,对江苏发展提出了“4+1”重大任务,突出强调要“使江苏成为发展新质生产力的重要阵地”。今年3月,省委书记信长星在无锡调研时,勉励无锡“努力在发展新质生产力上走在前、做示范”。发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点,无锡作为经济大市,在发展新质生产力上走在前、做示范,既是服务大局所在、宏观大势所趋,也是自我发展所需。目前,低空经济、商业航天、人工智能、量子科技等新兴产业、未来产业在无锡加快“萌芽成长”,蓬勃发展的先进生产力质态为无锡的未来发展打下了良好基础。我们要准确把握无锡在全省打造“重要阵地”大局中的定位和功能,自觉在这个大坐标、大逻辑中发展新质生产力,率先取得

更大的突破和进展,培育增量、后劲足的新业态、新模式、新动能,努力为江苏加快打造发展新质生产力重要阵地多作贡献。

发展新质生产力,要进一步增强方向性和系统性。坚持“先立后破、因地制宜、分类指导”这个重要方法论,把握好传统产业与新兴产业、人口红利与人才红利、有为政府与有效市场、空间再造与要素再造、经济繁荣与人文昌盛“五对关系”,统筹推进传统产业转型升级、新兴产业壮大、未来产业培育,打造“以产引才、以城留人、内外双引”的人才友好型城市,建设市场化、法治化、国际化一流营商环境,激发各类经营主体发展新质生产力的积极性和主动性,重塑产业空间形态,加快建设新型基础设施,探索“以文兴业、以文聚力、以文化经”的新路径,形成多

点支撑、协同联动、优势互补的良性发展格局。

发展新质生产力,要进一步找准切入点和突破口。无锡作为新时代工商名城,是全省发展新质生产力条件最好的地区之一,有基础、有责任在江苏成为全国发展新质生产力重要阵地中发挥支撑作用。要不断提升科技创新驱动能级,把科技创新作为发展新质生产力的核心要素,加强科技创新和产业创新深度融合;要加快构建现代化产业体系,把做强实体经济、构建现代化产业体系作为发展新质生产力的根基和强市之要,突出补链延链升链建链,推动产业深度转型;要全面加快绿色低碳转型步伐,锚定碳达峰碳中和目标,走生态优先、绿色发展之路,全面提升发展“含绿量”;要统筹推进深层次改革高水平开放,(下转第3版)



高考启幕,全城开启护考模式

24839名考生为梦想作答

- 安排免费泊车,落实禁噪措施
- 升级“家长驿站”,服务考生人

详见第2版>>>

详见第3版>>>

锚定目标 乘势而上

听板块“一把手”这么说